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1 IDNUMR Num 8 Unique ID number for this household 
2 STATE Num 8 STATE. Respondent reported state 
3 SAMPLE Num 3 SAMPLE_. Telephone sample type 
4 SEX Num 3 SEX_. DERIVED. Sex of selected child 
5 HISPANIC Num 3 YNDKRFF. Derived - Edited K11Q01 after Back Coding Other Race Response 
6 RACER Num 8 RACER_. Race classification for all states (White,Black,Other) 
7 AGE_NSDATAR Num 8 AGE_NSDRR. Age of [S.C.] in years at time of NSDATA interview 
8 ADHD_A1_ Num 8 AGEA1BTC. How old was [S.C.] when you were first told by a doctor or other health 
AGE_STD care provider that [he/she] had ADHD? (Standardized to Age in Years) 

9 ADHD_A1_ Num 8 ADHDA11NN. What type of doctor or other health care provider first told you that [S.C.] had ADHD? (NORC back coded) 
1_NEW 

10 ADHD_A1_2 Num 3 YNDKRFF. Did any other doctor, health care provider, or school professional also tell you that [S.C.] had ADHD? 
11 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you 

NEW_X01 that [S.C.] had ADHD? - Developmental or behavioral pediatrician (NORC back coded) 
12 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X02 told you that [S.C.] had ADHD? - Family practice doctor (NORC back coded) 
13 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X03 told you that [S.C.] had ADHD? - Neurologist (NORC back coded) 
14 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X04 told you that [S.C.] had ADHD? - Nurse practitioner (NORC back coded) 
15 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X05 told you that [S.C.] had ADHD? - Occupational therapist (NORC back coded) 
16 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X06 told you that [S.C.] had ADHD? - Pediatrician (General) (NORC back coded) 
17 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X07 told you that [S.C.] had ADHD? - Physical therapist (NORC back coded) 
18 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X08 told you that [S.C.] had ADHD? - Physician's assistant (NORC back coded) 
19 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X09 told you that [S.C.] had ADHD? - Psychiatrist (NORC back coded) 
20 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals told 

NEW_X10 you that [S.C.] had ADHD? - Psychologist outside of school (NORC back coded) 
21 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X11 told you that [S.C.] had ADHD? - School counselor (NORC back coded) 
22 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X12 told you that [S.C.] had ADHD? - School nurse (NORC back coded 
23 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X13 told you that [S.C.] had ADHD? - School psychologist (NORC back coded) 
24 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X14 told you that [S.C.] had ADHD? - Speech therapist (NORC back coded) 
25 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that 

NEW_X15 [S.C.] had ADHD? - Team of professionals/multidisciplinary team (NORC back coded) 
26 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X16 told you that [S.C.] had ADHD? - Other (NORC back coded) 
27 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X17 told you that [S.C.] had ADHD? - Teacher (NORC back coded) 
28 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you 

NEW_X18 that [S.C.] had ADHD? - Other school professional or team of school professionals 
29 ADHD_A1_3_ Num 8 YNDKRFF. What types of other doctors, health care providers, or school professionals 

NEW_X19 told you that [S.C.] had ADHD? - Doctor - not otherwise specified 
30 ADHD_A1_4 Num 3 ADHDA14F. Who was the first person who was concerned with [S.C.]'s behavior, attention, or performance? 
31 ADHD_A1_4_ Num 8 A1_4_AGE_STDF. How old was SC when [you or another parent or guardian/someone at SC's school or daycare/a 

AGE_STD doctor or healthcare professional not at SC's school/someone 
else] was first concerned with SC's behavior, attention, or performance? (Years) 

32 ADHD_A1_5A Num 3 YNDKRFF. Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] 
behavior at home, such as completing chores or getting along with parents? 

33 ADHD_A1_5B Num 3 YNDKRFF. Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] behavior 
at school or daycare, such as staying seated, listening to teachers, disrupting 
others, having tantrums or meltdowns, or paying attention in class? 

34 ADHD_A1_5C Num 3 YNDKRFF. Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] 
school performance, such as grades or test scores, or completing assignments? 

35 ADHD_A1_5D Num 3 YNDKRFF. Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] relationships 
with other children, such as playing together, or making or keeping friends? 

36 ADHD_A2_1A Num 3 YNDKRFF. Were medical doctors involved in conducting [S.C.]'s ADHD assessment? (NORC back coded) 
37 ADHD_A2_1B Num 3 YNDKRFF. Were school psychologists or school counselors involved? (NORC back coded) 
38 ADHD_A2_1C Num 3 YNDKRFF. Were teachers or other educational staff involved? (NORC back coded) 
39 ADHD_A2_1D Num 3 YNDKRFF. Were clinical psychologists or other psychologists not at your school involved? (NORC back coded) 
40 ADHD_A2_1E Num 3 YNDKRFF. Were any other health care professionals involved? (NORC back coded) 
41 ADHD_A2_1F Num 8 YNDKRFF. Were speech, language or occupational therapist involved? 
42 ADHD_A2_2A Num 3 YNDKRFF. Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using a rating scale 

or checklist about the child’s behavior with you, or your child to assess for ADHD? 
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43 ADHD_A2_2B Num 3 YNDKRFF.	 Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals having a conversation 
about the child’s behavior with you, or your child to assess for ADHD? 

44 ADHD_A2_2C Num 3 YNDKRFF.	 Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using a series 
of tests to better understand how the child learns, reads, understands and processes 
information, also known as neuropsychological testing to assess for ADHD? 

45 ADHD_A2_2D Num 3 YNDKRFF. Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using medical tests, 
such as an EEG, CT scan, MRI, or blood tests to test for lead exposure to assess for ADHD? 

46 ADHD_A2_3A Num 3 YNDKRFF. Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed 
[S.C.] with ADHD collect information from [S.C.] [himself/herself]? 

47 ADHD_A2_3B Num 3 YNDKRFF. Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed 
[S.C.] with ADHD collect information from other family members? 

48 ADHD_A2_3C Num 3 YNDKRFF. Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] 
with ADHD collect information from [S.C.]'s school teachers or other school staff? 

49 ADHD_A2_3D Num 3 YNDKRFF. Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD collect 
information from childcare provider, such as a daycare teacher, nanny, or babysitter? 

50 ADHD_A2_3E Num 3 YNDKRFF.	 Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] 
with ADHD collect information from other community members, such as a coach, music 
or dance teacher, religious leader, scout leader, or other group leader? 

51 ADHD_A2_4 Num 3 YNDKRFF.	 Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed 
[S.C.] with ADHD ever observe the child in their classroom or at daycare? 

52 ADHD_A2_5 Num 3 ADHDA25F. How involved were you in [S.C.]'s ADHD assessment? 
53 ADHD_A3_1 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have ADHD? 
54 ADHD_A3_2 Num 3 TSA22F. Would you describe [his/her] ADHD as mild, moderate, or severe? 
55 ADHD_A3_3 Num 3 TSA22F. When the symptoms were at their worst, how would you describe [S.C.]'s ADHD? 
56 ADHD_A4_1A Num 3 YNDKRFF. Does the child no longer have ADHD because the condition seemed to 

go away on its own or the child outgrew the ADHD? (NORC back coded) 
57 ADHD_A4_1B Num 3 YNDKRFF. Does the child no longer have ADHD because the treatment helped the condition to go away? (NORC back coded) 
58 ADHD_A4_1C Num 3 YNDKRFF. Does the child no longer have ADHD because a doctor or health 

care provider changed the diagnosis? (NORC back coded) 
59 ADHD_A4_1D Num 3 YNDKRFF. Is there another reason that you think [S.C.] no longer has ADHD? (NORC back coded) 
60 ADHD_A4_1E Num 8 YNDKRFF. Does the child no longer have ADHD because parent disagrees with 

professional - child never had condition or misdiagnosed 
61 ADHD_A4_1F Num 8 YNDKRFF. Does the child no longer have ADHD because environmental or structural change helped the condition to go away 
62 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Oppositional defiant disorder or ODD (NORC back coded) 

1CA_X01 
63 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Conduct disorder (NORC back coded) 

1CA_X02 
64 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Anxiety (NORC back coded) 

1CA_X03 
65 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Depression (NORC back coded) 

1CA_X04 
66 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Bipolar disorder (NORC back coded) 

1CA_X05 
67 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Intermittent explosive disorder (NORC back coded) 

1CA_X06 
68 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Learning Disability (NORC back coded) 

1CA_X07 
69 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Language disorder (NORC back coded) 

1CA_X08 
70 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Sleep disorder or sleep apnea (NORC back coded) 

1CA_X09 
71 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Substance use disorder (NORC back coded) 

1CA_X10 
72 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Pervasive developmental
 

1CA_X13 disorder or an autism spectrum disorder (NORC back coded)
 

73 ADHD_A4_ Num 3 A41CAF. What was the diagnosis changed to? - Other (NORC back coded)
 

1CA_X14 
74 ADHD_B1_1_1 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had oppositional defiant disorder or ODD? 
75 ADHD_B1_1_2 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had conduct disorder? 
76 ADHD_B1_1_3 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had 

autism spectrum disorder or pervasive developmental disorder? 
77 ADHD_B1_1_4 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a sleep disorder? 
78 ADHD_B1_1_5 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had an intellectual disability? 
79 ADHD_B1_1_6 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a learning disorder? 
80 ADHD_B1_1_7 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a language disorder? 
81 ADHD_B1_1_8 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had obsessive compulsive disorder or OCD? 
82 ADHD_B1_1_9 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had post-traumatic stress disorder or PTSD? 
83 ADHD_B1_1_10 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had another anxiety 

disorder, such as generalized anxiety disorder, panic disorder, or a phobia? 
84 ADHD_B1_1_11 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had bipolar disorder? 
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85 ADHD_B1_1_13 Num 3 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had another mood 
disorder, such as depression, major depressive disorder or dysthymic disorder?
 

86 ADHD_B1_1_16 Num 8 YNDKRFF. Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had some other disorder
 

87 ADHD_B1_2_1 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have oppositional defiant disorder or ODD?
 

88 ADHD_B1_2_2 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have conduct disorder?
 

89 ADHD_B1_2_3 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have autism spectrum disorder or pervasive developmental disorder?
 

90 ADHD_B1_2_4 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have a sleep disorder?
 

91 ADHD_B1_2_5 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have an intellectual disorder?
 

92 ADHD_B1_2_6 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have a learning disorder?
 

93 ADHD_B1_2_7 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have a language disorder?
 

94 ADHD_B1_2_8 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have obsessive compulsive disorder or OCD?
 

95 ADHD_B1_2_9 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have post-traumatic stress disorder or PTSD?
 

96 ADHD_B1_2_10 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have another anxiety disorder, such as
 

generalized anxiety disorder, panic disorder, or a phobia?
 

97 ADHD_B1_2_11 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have bipolar disorder?
 

98 ADHD_B1_2_13 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have another mood disorder, such as depression,
 

major depressive disorder or dysthymic disorder? 
99 ADHD_B1_2_16 Num 8 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have some other disorder 
100 ADHD_B2 Num 3 YNDKRFF.	 Has [S.C.] ever had tics? 
101 ADHD_B3 Num 3 YNDKRFF.	 Does [S.C.] currently have tics? 
102 ADHD_C1_1 Num 3 YNDKRFF.	 Has [S.C.] ever taken medication for ADHD? 
103 ADHD_C1_ Num 8 AGEC1BTC. At what age did [S.C.] first start taking ADHD medication? (Standardized to Age in Years) 

2_STD 
104 ADHD_C1_3 Num 3 YNDKRFF.	 Is [S.C.] currently taking medication for ADHD? 
105 ADHD_MEDS Num 3 AMEDSF.	 DERIVED. ADHD condition and medication status 
106 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an anticonvulsant/mood Stabilizer for ADHD 

CLASS_1 
107 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an antidepressant for ADHD 

CLASS_2 
108 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an antiemetic for ADHD 

CLASS_3 
109 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an antiparkinsonian for ADHD 

CLASS_4 
110 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an antipsychotic for ADHD 

CLASS_5 
111 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes an anxiolytic for ADHD 

CLASS_6 
112 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes a central nervous system agent for ADHD 

CLASS_7 
113 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes a CNS stimulant for ADHD 

CLASS_8 
114 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes a musculoskeletal agent for ADHD 

CLASS_9 
115 ADHD_MEDS_ Num 3 YESNO. DERIVED. [S.C.] currently takes some other medication type for ADHD 

CLASS_10 
116 ADHD_C1_5A Num 3 YNDKRFF.	 Has [S.C.] experienced headaches? (NORC back coded) 
117 ADHD_C1_5B Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced stomach problems, 

such as stomachache, nausea, or vomiting? (NORC back coding) 
118 ADHD_C1_5C Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced weight gain? (NORC back coded) 
119 ADHD_C1_5D Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced weight loss? (NORC back coded) 
120 ADHD_C1_5E Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced slow growth? (NORC back coded) 
121 ADHD_C1_5F Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced acting "dazed", including long periods 

of staring, having a glassy-eyed appearance, or being slow to respond? (NORC back coded) 
122 ADHD_C1_5G Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced change in personality or mood? (NORC back coded) 
123 ADHD_C1_5H Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced sleep problems/insomnia, 

such as trouble getting to sleep, staying asleep? (NORC back coded) 
124 ADHD_C1_5I Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced repetitive movements, 

tics, jerking, twitching, eye blinking? (NORC back coded) 
125 ADHD_C1_5J Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced feeling shaky or jittery? (NORC back coded) 
126 ADHD_C1_5K Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced increased blood pressure or heart rate? (NORC back coded) 
127 ADHD_C1_5L Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? (NORC back coded) 
128 ADHD_C1_5M Num 3 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Loss of appetite (NORC back coded) 
129 ADHD_C1_5N Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Allergic reaction 
130 ADHD_C1_5O Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Fatigue or drowsiness 
131 ADHD_C1_5P Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Constipation or diarrhea 
132 ADHD_C1_5Q Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other 

side effects? - Dizziness or decreased blood pressure 
133 ADHD_C1_5R Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Skin picking or hair pulling 
134 ADHD_C1_5S Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Suicidal ideation or self-harm 
135 ADHD_C1_5T Num 8 YNDKRFF.	 Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Other appetite changes 
136 ADHD_C1_6 Num 3 YNDKRFF.	 Were these side effects troublesome enough to stop taking the medication? 
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137 ADHD_C1_7 Num 3 ADHD_C1_7F. Other than medications for ADHD, how many other medications is [S.C.] currently 
taking for difficulties with [his/her] emotions, concentration, or behavior? 

138 ADHD_C1_8 Num 8 AGEC18TC. In the past 12 months, about how many times did [S.C.] see 
a health care provider about [his/her] ADHD medication? 

139 ADHD_C1_ Num 8 ADHDC19N. What type of doctor or other health care provider currently manages [S.C.]'s ADHD medication? 
9_NEW 

140 ADHD_C1_10 Num 3 ADHDC11F. In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication help [S.C.] with schoolwork and academics? 
141 ADHD_C1_11 Num 3 ADHDC11F. In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication 

help [S.C.] with [his/her] classroom and home behavior? 
142 ADHD_C1_12 Num 3 ADHDC11F. In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication help 

[S.C.] with [his/her] interactions with friends and adults? 
143 ADHD_C2_1 Num 3 ADHD_C2_1F. How many of the five days in the most recent school week did [S.C.] take medication for ADHD? 
144 ADHD_C2_2 Num 3 DKRE1F. How many of the two days in the last weekend did [S.C.] take medication for ADHD? 
145 ADHD_C2_ Num 3 YNDKRFF. On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - Before school 

3_X01 
146 ADHD_C2_ Num 3 YNDKRFF. On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - During school 

3_X02 
147 ADHD_C2_ Num 3 YNDKRFF. On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - After school 

3_X03 
148 ADHD_C2_4 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] take regularly scheduled breaks from [his/her] medication, such as on weekends or over the summer? 
149 ADHD_C2_5 Num 3 TSC21F. Who usually makes sure [S.C.] takes [his/her] ADHD medication? 
150 ADHD_C2_6 Num 3 YNDKRFF. In the past 12 months, was there a time when [S.C.] resisted taking [his/her] medication? 
151 ADHD_C2_7 Num 3 YNDKRFF. To the best of your knowledge, has [S.C.]'s ADHD medication ever 

been taken or used by someone else, including a family member? 
152 ADHD_C3_1 Num 3 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received school-based educational support, intervention, or accommodation, such 

as tutoring, extra help from teacher, preferential seating, or extra time to complete work? 
153 ADHD_C3_1A Num 3 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving school-based educational support, intervention, or accommodation? 
154 ADHD_C3_2 Num 3 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received classroom management, such as reward 

systems, behavioral modification, or a daily report card? 
155 ADHD_C3_2A Num 3 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving treatment through classroom management? 
156 ADHD_C3_3 Num 3 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received peer interventions, such as peer tutoring or the Good Behavior Game? 
157 ADHD_C3_3A Num 3 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving treatment through peer interventions? 
158 ADHD_C3_4 Num 3 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received social skills training, such as support in how to interact with others? 
159 ADHD_C3_4A Num 3 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving social skills training? 
160 ADHD_C3_5 Num 8 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received cognitive behavioral therapy? 
161 ADHD_C3_5A Num 8 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving cognitive behavioral therapy? 
162 ADHD_C3_6 Num 8 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received dietary supplements, herbal supplements, and other non-prescription medications? 
163 ADHD_C3_6A Num 8 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving dietary supplements, herbal supplements, or non-prescription medications for ADHD? 
164 ADHD_C3_7 Num 3 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received EEG neurofeedback or other kinds of biofeedback? 
165 ADHD_C3_7A Num 3 YNDKRFF. Is [S.C.] currently receiving EEG neurofeedback or other kinds of biofeedback for ADHD? 
166 ADHD_C3_8 Num 8 YNDKRFF. Has [S.C.] ever received other treatment? 
167 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Other psychological therapy/counseling 

8_X01 
168 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Other psychological therapy/counseling 

8_X01A 
169 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Behavioral therapy 

8_X02 
170 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Behavioral therapy 

8_X02A 
171 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Physical/speech/occupational therapy 

8_X03 
172 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Physical/speech/occupational therapy 

8_X03A 
173 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Alternative and complementary therapies or dietary changes 

8_X04 
174 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Alternative and complementary therapies or dietary changes 

8_X04A 
175 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Other medication 

8_X05 
176 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Other medication 

8_X05A 
177 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Lifetime treatment - Other 

8_X06 
178 ADHD_C3_ Num 8 YNDKRFF. Derived - Current treatment - Other 

8_X06A 
179 ADHD_C3_9 Num 3 YNDKRFF. Does [S.C.] currently have a formal educational plan, such as an Individualized 

Education Program, also called an IEP, or a 504 plan? 
180 ADHD_C3_10 Num 3 ADHDC31F. Which one is it, an IEP or a 504 plan? 
181 ADHD_C4_1 Num 3 YNDKRFF. In the past 12 months, did your child need an ADHD treatment that [he/she] couldn't get? 
182 ADHD_C4_2A Num 3 YNDKRFF. Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get medication? 
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183 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 
2AA_X01 

184 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Availability: the treatment/service 
2AA_X02 was not available in child's area/school (NORC back coded) 

185 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Delays: there were waiting lists, 
2AA_X03 backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 

186 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Eligibility: child was 
2AA_X04 not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 

187 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Information: Parent/doctor/school did not know 
2AA_X05 about treatment/service or had trouble getting information needed (NORC back coded) 

188 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Provider issues: doctor/school refused to provide treatment/service 
2AA_X06 or did not follow through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 

189 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Family issues: child or other 
2AA_X07 family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 

190 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get medication? - Other (NORC back coded) 
2AA_X08 

191 ADHD_C4_2B Num 3 YNDKRFF. Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get school-based behavioral treatment, support, or accommodation? 
192 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? 

2BA_X01 - Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 
193 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Availability: 

2BA_X02 the treatment/service was not available in child's area/school (NORC back coded) 
194 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? -

2BA_X03 Delays: there were waiting lists, backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 
195 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? 

2BA_X04 - Eligibility: child was not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 
196 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Information: 

2BA_X05 Parent/doctor/school did not know about treatment/service or 
had trouble getting information needed (NORC back coded) 

197 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? 
2BA_X06 - Provider issues: doctor/school refused to provide treatment/service or did not 

follow through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 
198 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Family 

2BA_X07 issues: child or other family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 
199 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, 

2BA_X08 or accommodation? - Child not yet in school (NORC back coded) 
200 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, 

2BA_X09 intervention, or accommodation? - Other (NORC back coded) 
201 ADHD_C4_2C Num 3 YNDKRFF. Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get behavioral treatment based outside of school? 
202 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? -

2CA_X01 Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 
203 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Availability: 

2CA_X02 the treatment/service was not available in child's area/school (NORC back coded) 
204 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Delays: there 

2CA_X03 were waiting lists, backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 
205 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Eligibility: 

2CA_X04 child was not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 
206 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Information: Parent/doctor/school 

2CA_X05 did not know about treatment/service or had trouble getting information needed (NORC back coded) 
207 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Provider 

2CA_X06 issues: doctor/school refused to provide treatment/service or did not follow 
through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 

208 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Family issues: 
2CA_X07 child or other family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 

209 ADHD_C4_ Num 3 YNDKRFF. Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Other (NORC back coded) 
2CA_X08 

210 ADHD_C4_2D Num 3 YNDKRFF. Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get some other treatment outside of school? 
211 ADHD_C4_3 Num 3 TSC43F. Overall, how satisfied are you with [S.C.]'s ADHD treatment and management? 
212 ADHD_C5_1 Num 3 YNDKRFF. Have you ever received parent training to help you manage [S.C.]'s ADHD? 
213 ADHD_C5_2 Num 3 YNDKRFF. Are you currently receiving parent training to help you manage [S.C.]'s ADHD? 
214 ADHD_C5_3 Num 3 YNDKRFF. Did you ever need parent training that you were unable to get? 
215 ADHD_D1_1 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] does not pay attention 

to details or makes careless mistakes, such as in homework. 
216 ADHD_D1_2 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty sustaining attention to tasks or activities. 
217 ADHD_D1_3 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] does not seem to listen when spoken to directly. 
218 ADHD_D1_4 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] does not follow through on instruction and fails 

to finish schoolwork (not due to oppositional behavior or failure to understand). 
219 ADHD_D1_5 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty organizing tasks and activities. 
220 ADHD_D1_6 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] avoids, dislikes, or is reluctant 

to engage in tasks that require sustained mental effort. 
221 ADHD_D1_7 Num 3 ADHDD11F. Please tell me how frequently [S.C.] loses things necessary for 

tasks or activities (school assignments, pencils, or books). 
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# Variable Type Len Format Label 

222 ADHD_D1_8 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] is easily distracted by extraneous stimuli. 
223 ADHD_D1_9 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] is forgetful in daily activities. 
224 ADHD_D1_10 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] fidgets with hands or feet or squirms in seat. 
225 ADHD_D1_11 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] leaves seat when remaining seated is expected. 
226 ADHD_D1_12 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] runs about or climbs excessively 

in situations when remaining seated is expected. 
227 ADHD_D1_13 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty playing or engaging in leisure activities quietly. 
228 ADHD_D1_14 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] is "on the go" or often acts as if "driven by a motor". 
229 ADHD_D1_15 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] talks too much. 
230 ADHD_D1_16 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] blurts out answers before questions have been completed. 
231 ADHD_D1_17 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty waiting his or her turn. 
232 ADHD_D1_18 Num 3 ADHDD11F.	 Please tell me how frequently [S.C.] interrupts or intrudes on others (butts into conversations or games). 
233 ADHD_D2A_1 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s overall school performance? 
234 ADHD_D2A_2 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s performance in reading? 
235 ADHD_D2A_3 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s performance in mathematics? 
236 ADHD_D2A_4 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s performance in writing? 
237 ADHD_D2B_1 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s relationship with [his/her] parents, caregivers or guardians? 
238 ADHD_D2B_2 Num 3 TSD16F.	 How about relationships with siblings? 
239 ADHD_D2B_3 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s relationships with peers? 
240 ADHD_D2B_4 Num 3 TSD18F.	 How would you describe [S.C.]'s participation in organized activities such as teams? 
241 ADHD_D2C_1 Num 3 TSD12F.	 How would you describe [S.C.]'s handwriting, that is, [his/her] ability 

to form letters and numbers that are clear and can be recognized? 
242 ADHD_E1 Num 3 TSE1F.	 What kind of school is [S.C.] currently enrolled in? 
243 ADHD_E1_1 Num 3 YNDKRFF.	 Is the school that [he/she] is enrolled in a specialty school 

for children with learning and behavior differences? 
244 ADHD_E2 Num 3 TSE2F.	 Overall, would you consider [S.C.] an A student, B student, C student, D student, or F student? 
245 ADHD_E3 Num 3 TSE3F.	 Since starting kindergarten, has [he/she] repeated any grades? 
246 ADHD_E4R Num 8 GRADER.	 Derived. Which is the most recent grade or grades [he/she] repeated? 
247 MULT_REPEATS Num 8 M_REPEAT.	 Flag variable indicating more than one unique grade was repeated 
248 ADHD_E5 Num 3 YNDKRFF.	 Has [he/she] ever been expelled or asked not to return to a childcare center, preschool, or school? 
249 ADHD_E6R Num 8 EXPEL.	 Derived. Which is the most recent grade or grades [he/she] expelled? 
250 MULT_EXPELS Num 8 M_REPEAT.	 Flag variable indicating more than one unique grade was expelled 
251 ADHD_F1_1 Num 3 YNDKRFF.	 Has [S.C.]'s ADHD caused financial problems for your family? 
252 ADHD_F1_2 Num 3 YNDKRFF.	 Have you or other family members stopped working because of [S.C.]'s ADHD? 
253 ADHD_F1_3 Num 3 YNDKRFF.	 Not including the family members who stopped working, have you or other 

family members cut down on the hours you work because of [S.C.]’s ADHD? 
254 ADHD_F1_4 Num 3 YNDKRFF.	 Have you or other family members avoided changing jobs because 

of concerns about maintaining health insurance for [S.C.]? 
255 ADHD_G1_1 Num 3 ADHDG11F.	 How well does [S.C.] speak English? 
256 ADHD_G1_2 Num 3 YNDKRFF.	 Is [S.C.] deaf or have serious difficulty hearing? 
257 ADHD_G1_3 Num 3 YNDKRFF.	 Is [S.C.] blind or have serious difficulty seeing, even when wearing glasses? 
258 ADHD_G1_4 Num 3 YNDKRFF.	 Because of a physical, mental or emotional condition, does [S.C.] have 

serious difficulty concentrating, remembering, or making decisions? 
259 ADHD_G1_5 Num 3 YNDKRFF.	 Does [S.C.] have serious difficulty walking or climbing stairs? 
260 ADHD_G1_6 Num 3 YNDKRFF.	 Does [S.C.] have difficulty dressing or bathing? 
261 ADHD_G1_7 Num 3 YNDKRFF.	 Because of a physical, mental or emotional condition, does [S.C.] have difficulty 

doing errands alone such as visiting a doctor's office or shopping? 
262 ADHD_H1_Q01 Num 8 AGEH1TC.	 Including the adults and all the children, how many people live in this household? 
263 ADHD_ Num 3 RELATIONF. DERIVED. Relationship of respondent to [S.C.] 

RELATION 
264 TYPEINS Num 8 TYPEINS.	 Current insurance status 
265 CONTINS Num 8 YESNO.	 Has had continuous insurance over the past year 
266 POVLEVEL1_4 Num 8 PL14_.	 DERIVED. Poverty level of this household based on DHHS poverty guidelines (4 categories) 
267 ADHD_WT Num 8	 Final raked ADHD weight 
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Respondent reported state 

Cumulative Cumulative 
STATE Frequency Percent Frequency Percent 
ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1-AK 46 1.55 46 1.55 
2-AL 61 2.06 107 3.61 
3-AR 96 3.24 203 6.84 
4-AZ 57 1.92 260 8.77 
5-CA 41 1.38 301 10.15 
6-CO 38 1.28 339 11.43 
7-CT 52 1.75 391 13.18 
8-DC 50 1.69 441 14.87 
9-DE 74 2.49 515 17.36 
10-FL 64 2.16 579 19.52 
11-GA 63 2.12 642 21.65 
12-HI 45 1.52 687 23.16 
13-IA 61 2.06 748 25.22 
14-ID 53 1.79 801 27.01 
15-IL 56 1.89 857 28.89 
16-IN 80 2.70 937 31.59 
17-KS 63 2.12 1000 33.72 
18-KY 90 3.03 1090 36.75 
19-LA 86 2.90 1176 39.65 
20-MA 55 1.85 1231 41.50 
21-MD 64 2.16 1295 43.66 
22-ME 73 2.46 1368 46.12 
23-MI 53 1.79 1421 47.91 
24-MN 60 2.02 1481 49.93 
25-MO 50 1.69 1531 51.62 
26-MS 68 2.29 1599 53.91 
27-MT 44 1.48 1643 55.39 
28-NC 63 2.12 1706 57.52 
29-ND 66 2.23 1772 59.74 
30-NE 58 1.96 1830 61.70 
31-NH 64 2.16 1894 63.86 
32-NJ 41 1.38 1935 65.24 
33-NM 43 1.45 1978 66.69 
34-NV 38 1.28 2016 67.97 
35-NY 54 1.82 2070 69.79 
36-OH 63 2.12 2133 71.92 
37-OK 60 2.02 2193 73.94 
38-OR 43 1.45 2236 75.39 
39-PA 53 1.79 2289 77.17 
40-RI 57 1.92 2346 79.10 
41-SC 80 2.70 2426 81.79 
42-SD 53 1.79 2479 83.58 
43-TN 61 2.06 2540 85.64 
44-TX 46 1.55 2586 87.19 
45-UT 46 1.55 2632 88.74 
46-VA 60 2.02 2692 90.76 
47-VT 49 1.65 2741 92.41 
48-WA 59 1.99 2800 94.40 
49-WI 68 2.29 2868 96.70 
50-WV 63 2.12 2931 98.82 
51-WY 35 1.18 2966 100.00 

Telephone sample type 

Cumulative Cumulative 
SAMPLE Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - LANDLINE 1920 64.73 1920 64.73 
2 - CELL 1046 35.27 2966 100.00 

DERIVED. Sex of selected child 

Cumulative Cumulative 
SEX Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - MALE 2097 70.70 2097 70.70 
2 - FEMALE 869 29.30 2966 100.00 
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Derived - Edited K11Q01 after Back Coding Other Race Response 

Cumulative Cumulative 
HISPANIC Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2 0.07 
0 - NO 2701 91.07 2703 91.13 
1 - YES 254 8.56 2957 99.70 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Race classification for all states (White,Black,Other) 

Cumulative Cumulative 
RACER Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 11 0.37 11 0.37 
1 - WHITE 2304 77.68 2315 78.05 
2 - BLACK 276 9.31 2591 87.36 
3 - OTHER 375 12.64 2966 100.00 

Age of [S.C.] in years at time of NSDATA interview 

Cumulative Cumulative 
AGE_NSDATAR Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - 7 YEARS OLD OR YOUNGER 101 3.41 101 3.41 
2 - 8-9 YEARS 250 8.43 351 11.83 
3 - 10-11 YEARS OLD 497 16.76 848 28.59 
4 - 12-13 YEARS OLD 656 22.12 1504 50.71 
5 - 14-15 YEARS OLD 695 23.43 2199 74.14 
6 - 16-17 YEARS OLD 767 25.86 2966 100.00 

How old was [S.C.] when you were first told by a doctor or other health care provider that [he/she] had ADHD? (Standardized to Age in Years) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_AGE_STD Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - 1 YEARS OLD OR YOUNGER 23 0.78 23 0.78 

2 29 0.98 52 1.75 
3 128 4.32 180 6.07 
4 217 7.32 397 13.39 
5 429 14.46 826 27.85 
6 471 15.88 1297 43.73 
7 472 15.91 1769 59.64 
8 414 13.96 2183 73.60 
9 258 8.70 2441 82.30 
10 225 7.59 2666 89.89 
11 113 3.81 2779 93.70 
12 80 2.70 2859 96.39 
13 46 1.55 2905 97.94 

14 - 14 YEARS OLD OR OLDER 18 0.61 2923 98.55 
96 - DON'T KNOW 42 1.42 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

8 



create_formatted_frequencies.lst 11/2/2015 

2014 NSDATA ADHD Public Use File 
Formatted Frequencies 

The FREQ Procedure 

What type of doctor or other health care provider first told you that [S.C.] had ADHD? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_1_NEW Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - DEVELOPMENTAL OR BEHAVIORAL PEDIATRICIAN 193 6.51 193 6.51 
2 - FAMILY PRACTICE DOCTOR 386 13.01 579 19.52 
3 - NEUROLOGIST 122 4.11 701 23.63 
4 - NURSE PRACTITIONER 22 0.74 723 24.38 
5 - OCCUPATIONAL THERAPIST 7 0.24 730 24.61 
6 - PEDIATRICIAN (GENERAL) 971 32.74 1701 57.35 
7 - PHYSICAL THERAPIST 4 0.13 1705 57.48 
8 - PHYSICIAN'S ASSISTANT 7 0.24 1712 57.72 
9 - PSYCHIATRIST 479 16.15 2191 73.87 
10 - PSYCHOLOGIST OUTSIDE OF SCHOOL 475 16.01 2666 89.89 
11 - SCHOOL COUNSELOR 12 0.40 2678 90.29 
12 - SCHOOL NURSE 5 0.17 2683 90.46 
13 - SCHOOL PSYCHOLOGIST 61 2.06 2744 92.52 
14 - SPEECH THERAPIST 3 0.10 2747 92.62 
15 - TEAM OF PROFESSIONALS/MULTIDISCIPLINARY TEAM 15 0.51 2762 93.12 
16 - OTHER 96 3.24 2858 96.36 
17 - TEACHER 15 0.51 2873 96.86 
18 - MEDICAL DOCTOR OF UNKNOWN SPECIALITY 50 1.69 2923 98.55 
95 - NO HEALTH CARE PROVIDER HAS EVER TOLD ME MY CHILD HAS THIS CONDITION 2 0.07 2925 98.62 
96 - DON'T KNOW 40 1.35 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Did any other doctor, health care provider, or school professional also tell you that [S.C.] had ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1022 34.46 1022 34.46 
1 - YES 1923 64.83 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 20 0.67 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you 
that [S.C.] had ADHD? - Developmental or behavioral pediatrician (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1860 62.71 2903 97.88 
1 - YES 46 1.55 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Family practice doctor (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1801 60.72 2844 95.89 
1 - YES 105 3.54 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Neurologist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1852 62.44 2895 97.61 
1 - YES 54 1.82 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 
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What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Nurse practitioner (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1897 63.96 2940 99.12 
1 - YES 9 0.30 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Occupational therapist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1887 63.62 2930 98.79 
1 - YES 19 0.64 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Pediatrician (General) (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1689 56.95 2732 92.11 
1 - YES 217 7.32 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Physical therapist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X07 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1900 64.06 2943 99.22 
1 - YES 6 0.20 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Physician's assistant (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X08 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1904 64.19 2947 99.36 
1 - YES 2 0.07 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Psychiatrist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X09 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1659 55.93 2702 91.10 
1 - YES 247 8.33 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 
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What types of other doctors, health care providers, or school professionals told 
you that [S.C.] had ADHD? - Psychologist outside of school (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1648 55.56 2691 90.73 
1 - YES 258 8.70 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - School counselor (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X11 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1624 54.75 2667 89.92 
1 - YES 282 9.51 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - School nurse (NORC back coded 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X12 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1856 62.58 2899 97.74 
1 - YES 50 1.69 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - School psychologist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X13 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1663 56.07 2706 91.23 
1 - YES 243 8.19 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Speech therapist (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X14 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1890 63.72 2933 98.89 
1 - YES 16 0.54 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that 
[S.C.] had ADHD? - Team of professionals/multidisciplinary team (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X15 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1863 62.81 2906 97.98 
1 - YES 43 1.45 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 
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What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Other (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X16 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1783 60.11 2826 95.28 
1 - YES 123 4.15 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Teacher (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X17 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1281 43.19 2324 78.35 
1 - YES 625 21.07 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you 
that [S.C.] had ADHD? - Other school professional or team of school professionals 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X18 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1793 60.45 2836 95.62 
1 - YES 113 3.81 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

What types of other doctors, health care providers, or school professionals told you that [S.C.] had ADHD? - Doctor - not otherwise specified 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_3_NEW_X19 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1043 35.17 1043 35.17 
0 - NO 1872 63.12 2915 98.28 
1 - YES 34 1.15 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

Who was the first person who was concerned with [S.C.]'s behavior, attention, or performance? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - RESPONDENT OR ANOTHER FAMILY MEMBER 1869 63.01 1869 63.01 
2 - SOMEONE AT CHILD'S SCHOOL OR DAYCARE 917 30.92 2786 93.93 
3 - A DOCTOR OR HEALTHCARE PROFESSIONAL NOT AT CHILD'S SCHOOL 64 2.16 2850 96.09 
4 - SOMEONE ELSE 93 3.14 2943 99.22 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

12 



create_formatted_frequencies.lst 11/2/2015 

2014 NSDATA ADHD Public Use File 
Formatted Frequencies 

The FREQ Procedure 

How old was SC when [you or another parent or guardian/someone at SC's school or daycare/a doctor or healthcare professional 
not at SC's school/someone else] was first concerned with SC's behavior, attention, or performance? (Years) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_4_AGE_STD Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 51 1.72 51 1.72 
1 105 3.54 156 5.26 
2 207 6.98 363 12.24 
3 408 13.76 771 25.99 
4 394 13.28 1165 39.28 
5 501 16.89 1666 56.17 
6 426 14.36 2092 70.53 
7 326 10.99 2418 81.52 
8 218 7.35 2636 88.87 
9 115 3.88 2751 92.75 
10 92 3.10 2843 95.85 
11 53 1.79 2896 97.64 
12 29 0.98 2925 98.62 

13 - 13 OR OLDER 17 0.57 2942 99.19 
96 - DON'T KNOW 23 0.78 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] behavior at home, such as completing chores or getting along with parents? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_5A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1107 37.32 1107 37.32 
1 - YES 1840 62.04 2947 99.36 
6 - DON'T KNOW 16 0.54 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] behavior at school or daycare, such as staying 
seated, listening to teachers, disrupting others, having tantrums or meltdowns, or paying attention in class? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_5B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 579 19.52 579 19.52 
1 - YES 2370 79.91 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 16 0.54 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] school performance, such as grades or test scores, or completing assignments? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_5C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 832 28.05 832 28.05 
1 - YES 2116 71.34 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Before [S.C.] received an ADHD diagnosis, were you concerned about [his/her] relationships 
with other children, such as playing together, or making or keeping friends? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A1_5D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1319 44.47 1319 44.47 
1 - YES 1637 55.19 2956 99.66 
6 - DON'T KNOW 10 0.34 2966 100.00 
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Were medical doctors involved in conducting [S.C.]'s ADHD assessment? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 310 10.45 310 10.45 
1 - YES 2625 88.50 2935 98.95 
6 - DON'T KNOW 31 1.05 2966 100.00 

Were school psychologists or school counselors involved? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1251 42.18 1251 42.18 
1 - YES 1672 56.37 2923 98.55 
6 - DON'T KNOW 43 1.45 2966 100.00 

Were teachers or other educational staff involved? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 636 21.44 636 21.44 
1 - YES 2300 77.55 2936 98.99 
6 - DON'T KNOW 29 0.98 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Were clinical psychologists or other psychologists not at your school involved? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1258 42.41 1258 42.41 
1 - YES 1655 55.80 2913 98.21 
6 - DON'T KNOW 52 1.75 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Were any other health care professionals involved? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1E Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2783 93.83 2783 93.83 
1 - YES 146 4.92 2929 98.75 
6 - DON'T KNOW 36 1.21 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Were speech, language or occupational therapist involved? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_1F Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2868 96.70 2868 96.70 
1 - YES 61 2.06 2929 98.75 
6 - DON'T KNOW 36 1.21 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using a rating scale 
or checklist about the child’s behavior with you, or your child to assess for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_2A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 297 10.01 297 10.01 
1 - YES 2530 85.30 2827 95.31 
6 - DON'T KNOW 139 4.69 2966 100.00 
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Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals having a conversation 
about the child’s behavior with you, or your child to assess for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_2B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 125 4.21 125 4.21 
1 - YES 2814 94.88 2939 99.09 
6 - DON'T KNOW 26 0.88 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using a series of tests to better understand how the 
child learns, reads, understands and processes information, also known as neuropsychological testing to assess for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_2C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 902 30.41 902 30.41 
1 - YES 1852 62.44 2754 92.85 
6 - DON'T KNOW 212 7.15 2966 100.00 

Do you recall your doctor, health care provider, or school professionals using medical tests, 
such as an EEG, CT scan, MRI, or blood tests to test for lead exposure to assess for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_2D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2117 71.38 2117 71.38 
1 - YES 760 25.62 2877 97.00 
6 - DON'T KNOW 89 3.00 2966 100.00 

Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD collect information from [S.C.] [himself/herself]? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_3A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 406 13.69 406 13.69 
1 - YES 2476 83.48 2882 97.17 
6 - DON'T KNOW 84 2.83 2966 100.00 

Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD collect information from other family members? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_3B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 859 28.96 859 28.96 
1 - YES 2085 70.30 2944 99.26 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2966 100.00 

Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] 
with ADHD collect information from [S.C.]'s school teachers or other school staff? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_3C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 583 19.66 583 19.66 
1 - YES 2297 77.44 2880 97.10 
6 - DON'T KNOW 86 2.90 2966 100.00 

Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD collect 
information from childcare provider, such as a daycare teacher, nanny, or babysitter? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_3D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2342 78.96 2342 78.96 
1 - YES 596 20.09 2938 99.06 
6 - DON'T KNOW 28 0.94 2966 100.00 
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Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD collect information from other 
community members, such as a coach, music or dance teacher, religious leader, scout leader, or other group leader? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_3E Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2750 92.72 2750 92.72 
1 - YES 195 6.57 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Did the doctor, health care provider, or school professional who diagnosed [S.C.] with ADHD ever observe the child in their classroom or at daycare? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1890 63.72 1890 63.72 
1 - YES 1029 34.69 2919 98.42 
6 - DON'T KNOW 47 1.58 2966 100.00 

How involved were you in [S.C.]'s ADHD assessment? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A2_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - VERY INVOLVED 2428 81.86 2428 81.86 
2 - SOMEWHAT INVOLVED 414 13.96 2842 95.82 
3 - NOT VERY INVOLVED 64 2.16 2906 97.98 
4 - NOT AT ALL INVOLVED 52 1.75 2958 99.73 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A3_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 383 12.91 383 12.91 
1 - YES 2495 84.12 2878 97.03 
6 - DON'T KNOW 87 2.93 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Would you describe [his/her] ADHD as mild, moderate, or severe? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A3_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 471 15.88 471 15.88 
1 - MILD 814 27.44 1285 43.32 
2 - MODERATE 1247 42.04 2532 85.37 
3 - SEVERE 416 14.03 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2966 100.00 

When the symptoms were at their worst, how would you describe [S.C.]'s ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A3_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - MILD 426 14.36 426 14.36 
2 - MODERATE 1237 41.71 1663 56.07 
3 - SEVERE 1278 43.09 2941 99.16 
6 - DON'T KNOW 24 0.81 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 
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Does the child no longer have ADHD because the condition seemed to go away on its own or the child outgrew the ADHD? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 78 2.63 2661 89.72 
1 - YES 298 10.05 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 7 0.24 2966 100.00 

Does the child no longer have ADHD because the treatment helped the condition to go away? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 233 7.86 2816 94.94 
1 - YES 139 4.69 2955 99.63 
6 - DON'T KNOW 10 0.34 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Does the child no longer have ADHD because a doctor or health care provider changed the diagnosis? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 246 8.29 2829 95.38 
1 - YES 132 4.45 2961 99.83 
6 - DON'T KNOW 4 0.13 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Is there another reason that you think [S.C.] no longer has ADHD? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 356 12.00 2939 99.09 
1 - YES 25 0.84 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 

Does the child no longer have ADHD because parent disagrees with professional - child never had condition or misdiagnosed 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1E Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 340 11.46 2923 98.55 
1 - YES 41 1.38 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 

Does the child no longer have ADHD because environmental or structural change helped the condition to go away 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1F Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2583 87.09 2583 87.09 
0 - NO 366 12.34 2949 99.43 
1 - YES 15 0.51 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 
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What was the diagnosis changed to? - Oppositional defiant disorder or ODD (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 85 2.87 2921 98.48 
1 - YES 4 0.13 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Conduct disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 89 3.00 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Anxiety (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 64 2.16 2900 97.77 
1 - YES 25 0.84 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Depression (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 82 2.76 2918 98.38 
1 - YES 7 0.24 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Bipolar disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 80 2.70 2916 98.31 
1 - YES 9 0.30 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Intermittent explosive disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 89 3.00 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 
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What was the diagnosis changed to? - Learning Disability (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X07 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 80 2.70 2916 98.31 
1 - YES 9 0.30 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Language disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X08 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 87 2.93 2923 98.55 
1 - YES 2 0.07 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Sleep disorder or sleep apnea (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X09 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 88 2.97 2924 98.58 
1 - YES 1 0.03 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Substance use disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 89 3.00 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

What was the diagnosis changed to? - Pervasive developmental disorder or an autism spectrum disorder (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X13 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 56 1.89 2892 97.51 
1 - YES 33 1.11 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 
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What was the diagnosis changed to? - Other (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_A4_1CA_X14 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2834 95.55 2834 95.55 
M - MISSING IN ERROR 2 0.07 2836 95.62 
0 - NO 65 2.19 2901 97.81 
1 - YES 24 0.81 2925 98.62 
5 - ADHD DIAGNOSIS REMOVED - NOT CHANGED TO ANOTHER DISORDER 35 1.18 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had oppositional defiant disorder or ODD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2429 81.89 2429 81.89 
1 - YES 510 17.19 2939 99.09 
6 - DON'T KNOW 27 0.91 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had conduct disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2723 91.81 2723 91.81 
1 - YES 228 7.69 2951 99.49 
6 - DON'T KNOW 15 0.51 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had autism spectrum disorder or pervasive developmental disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2442 82.33 2442 82.33 
1 - YES 505 17.03 2947 99.36 
6 - DON'T KNOW 19 0.64 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a sleep disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2550 85.97 2550 85.97 
1 - YES 404 13.62 2954 99.60 
6 - DON'T KNOW 12 0.40 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had an intellectual disability? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2616 88.20 2616 88.20 
1 - YES 324 10.92 2940 99.12 
6 - DON'T KNOW 26 0.88 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a learning disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1946 65.61 1946 65.61 
1 - YES 990 33.38 2936 98.99 
6 - DON'T KNOW 28 0.94 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

20 



create_formatted_frequencies.lst 11/2/2015 

2014 NSDATA ADHD Public Use File 
Formatted Frequencies 

The FREQ Procedure 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had a language disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2488 83.88 2488 83.88 
1 - YES 471 15.88 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 7 0.24 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had obsessive compulsive disorder or OCD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2560 86.31 2560 86.31 
1 - YES 388 13.08 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had post-traumatic stress disorder or PTSD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_9 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2717 91.60 2717 91.60 
1 - YES 232 7.82 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had another anxiety 
disorder, such as generalized anxiety disorder, panic disorder, or a phobia? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2324 78.35 2324 78.35 
1 - YES 629 21.21 2953 99.56 
6 - DON'T KNOW 13 0.44 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had bipolar disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_11 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2759 93.02 2759 93.02 
1 - YES 186 6.27 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had another mood 
disorder, such as depression, major depressive disorder or dysthymic disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_13 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2391 80.61 2391 80.61 
1 - YES 558 18.81 2949 99.43 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2966 100.00 

Has a doctor or health care provider ever told you that [S.C.] had some other disorder 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_1_16 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2773 93.49 2773 93.49 
1 - YES 193 6.51 2966 100.00 
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Does [S.C.] currently have oppositional defiant disorder or ODD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2456 82.81 2456 82.81 
0 - NO 173 5.83 2629 88.64 
1 - YES 315 10.62 2944 99.26 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have conduct disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2738 92.31 2738 92.31 
0 - NO 69 2.33 2807 94.64 
1 - YES 149 5.02 2956 99.66 
6 - DON'T KNOW 9 0.30 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have autism spectrum disorder or pervasive developmental disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2461 82.97 2461 82.97 
0 - NO 82 2.76 2543 85.74 
1 - YES 404 13.62 2947 99.36 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have a sleep disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2562 86.38 2562 86.38 
0 - NO 116 3.91 2678 90.29 
1 - YES 279 9.41 2957 99.70 
6 - DON'T KNOW 9 0.30 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have an intellectual disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2642 89.08 2642 89.08 
0 - NO 49 1.65 2691 90.73 
1 - YES 267 9.00 2958 99.73 
6 - DON'T KNOW 8 0.27 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have a learning disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1976 66.62 1976 66.62 
0 - NO 142 4.79 2118 71.41 
1 - YES 822 27.71 2940 99.12 
6 - DON'T KNOW 26 0.88 2966 100.00 
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Does [S.C.] currently have a language disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2495 84.12 2495 84.12 
0 - NO 181 6.10 2676 90.22 
1 - YES 284 9.58 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have obsessive compulsive disorder or OCD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2578 86.92 2578 86.92 
0 - NO 91 3.07 2669 89.99 
1 - YES 289 9.74 2958 99.73 
6 - DON'T KNOW 8 0.27 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have post-traumatic stress disorder or PTSD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_9 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2734 92.18 2734 92.18 
0 - NO 62 2.09 2796 94.27 
1 - YES 158 5.33 2954 99.60 
6 - DON'T KNOW 11 0.37 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have another anxiety disorder, such as generalized anxiety disorder, panic disorder, or a phobia? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2337 78.79 2337 78.79 
0 - NO 138 4.65 2475 83.45 
1 - YES 483 16.28 2958 99.73 
6 - DON'T KNOW 8 0.27 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have bipolar disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_11 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2780 93.73 2780 93.73 
0 - NO 32 1.08 2812 94.81 
1 - YES 143 4.82 2955 99.63 
6 - DON'T KNOW 11 0.37 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have another mood disorder, such as depression, major depressive disorder or dysthymic disorder? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_13 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2408 81.19 2408 81.19 
0 - NO 151 5.09 2559 86.28 
1 - YES 393 13.25 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 13 0.44 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 
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Does [S.C.] currently have some other disorder 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B1_2_16 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2773 93.49 2773 93.49 
0 - NO 65 2.19 2838 95.68 
1 - YES 128 4.32 2966 100.00 

Has [S.C.] ever had tics? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2243 75.62 2243 75.62 
1 - YES 704 23.74 2947 99.36 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Does [S.C.] currently have tics? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_B3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2262 76.26 2262 76.26 
0 - NO 262 8.83 2524 85.10 
1 - YES 432 14.57 2956 99.66 
6 - DON'T KNOW 10 0.34 2966 100.00 

Has [S.C.] ever taken medication for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 312 10.52 312 10.52 
1 - YES 2647 89.24 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

At what age did [S.C.] first start taking ADHD medication? (Standardized to Age in Years) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_2_STD Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
2 - 2 YEARS OLD OR YOUNGER 17 0.57 336 11.33 

3 51 1.72 387 13.05 
4 137 4.62 524 17.67 
5 305 10.28 829 27.95 
6 408 13.76 1237 41.71 
7 441 14.87 1678 56.57 
8 426 14.36 2104 70.94 
9 267 9.00 2371 79.94 
10 221 7.45 2592 87.39 
11 117 3.94 2709 91.34 
12 117 3.94 2826 95.28 
13 72 2.43 2898 97.71 
14 29 0.98 2927 98.69 

15 - 15 YEARS OLD OR OLDER 18 0.61 2945 99.29 
96 - DON'T KNOW 20 0.67 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 
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Is [S.C.] currently taking medication for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 662 22.32 662 22.32 
0 - NO 549 18.51 1211 40.83 
1 - YES 1752 59.07 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

DERIVED. ADHD condition and medication status 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
1 - CURRENTLY HAS ADHD, CURRENTLY TAKING ADHD MEDICATION 1752 59.07 1752 59.07 
2 - CURRENTLY HAS ADHD, NOT CURRENTLY TAKING ADHD MEDICATION 549 18.51 2301 77.58 
3 - CURRENTLY HAS ADHD, NEVER TAKEN ADHD MEDICATION 189 6.37 2490 83.95 
4 - CURRENTLY HAS ADHD, DK/REF IF CURRENTLY TAKING ADHD MEDICATION 3 0.10 2493 84.05 
5 - CURRENTLY HAS ADHD, DK/REF IF EVER TAKEN ADHD MEDICATION 2 0.07 2495 84.12 
6 - DOES NOT CURRENTLY HAVE ADHD 383 12.91 2878 97.03 
7 - DK/REF IF CURRENTLY HAS ADHD 88 2.97 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes an anticonvulsant/mood Stabilizer for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1732 58.40 2946 99.33 
1 - YES 20 0.67 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes an antidepressant for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1579 53.24 2793 94.17 
1 - YES 173 5.83 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes an antiemetic for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1749 58.97 2963 99.90 
1 - YES 3 0.10 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes an antiparkinsonian for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1747 58.90 2961 99.83 
1 - YES 5 0.17 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes an antipsychotic for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1648 55.56 2862 96.49 
1 - YES 104 3.51 2966 100.00 
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DERIVED. [S.C.] currently takes an anxiolytic for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1746 58.87 2960 99.80 
1 - YES 6 0.20 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes a central nervous system agent for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1469 49.53 2683 90.46 
1 - YES 283 9.54 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes a CNS stimulant for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 249 8.40 1463 49.33 
1 - YES 1503 50.67 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes a musculoskeletal agent for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_9 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1751 59.04 2965 99.97 
1 - YES 1 0.03 2966 100.00 

DERIVED. [S.C.] currently takes some other medication type for ADHD 

Cumulative Cumulative 
ADHD_MEDS_CLASS_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1724 58.13 2938 99.06 
1 - YES 28 0.94 2966 100.00 

Has [S.C.] experienced headaches? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1665 56.14 1984 66.89 
1 - YES 929 31.32 2913 98.21 
6 - DON'T KNOW 53 1.79 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced stomach problems, such as stomachache, nausea, or vomiting? (NORC back coding) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1741 58.70 2060 69.45 
1 - YES 879 29.64 2939 99.09 
6 - DON'T KNOW 27 0.91 2966 100.00 
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Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced weight gain? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2256 76.06 2575 86.82 
1 - YES 363 12.24 2938 99.06 
6 - DON'T KNOW 28 0.94 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced weight loss? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1562 52.66 1881 63.42 
1 - YES 1061 35.77 2942 99.19 
6 - DON'T KNOW 24 0.81 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced slow growth? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5E Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2175 73.33 2494 84.09 
1 - YES 390 13.15 2884 97.24 
6 - DON'T KNOW 82 2.76 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced acting "dazed", including long periods 
of staring, having a glassy-eyed appearance, or being slow to respond? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5F Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1788 60.28 2107 71.04 
1 - YES 837 28.22 2944 99.26 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced change in personality or mood? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5G Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1207 40.69 1526 51.45 
1 - YES 1413 47.64 2939 99.09 
6 - DON'T KNOW 27 0.91 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced sleep problems/insomnia, such as trouble getting to sleep, staying asleep? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5H Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 1211 40.83 1530 51.58 
1 - YES 1399 47.17 2929 98.75 
6 - DON'T KNOW 36 1.21 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 
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Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced repetitive movements, tics, jerking, twitching, eye blinking? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5I Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2135 71.98 2454 82.74 
1 - YES 476 16.05 2930 98.79 
6 - DON'T KNOW 36 1.21 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced feeling shaky or jittery? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5J Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2057 69.35 2376 80.11 
1 - YES 554 18.68 2930 98.79 
6 - DON'T KNOW 35 1.18 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced increased blood pressure or heart rate? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5K Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2262 76.26 2581 87.02 
1 - YES 259 8.73 2840 95.75 
6 - DON'T KNOW 125 4.21 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5L Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2471 83.31 2790 94.07 
1 - YES 155 5.23 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Loss of appetite (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5M Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2308 77.82 2627 88.57 
1 - YES 318 10.72 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Allergic reaction 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5N Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2603 87.76 2922 98.52 
1 - YES 23 0.78 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 
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Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Fatigue or drowsiness 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5O Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2573 86.75 2892 97.51 
1 - YES 53 1.79 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Constipation or diarrhea 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5P Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2601 87.69 2920 98.45 
1 - YES 25 0.84 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Dizziness or decreased blood pressure 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5Q Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2606 87.86 2925 98.62 
1 - YES 20 0.67 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Skin picking or hair pulling 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5R Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2599 87.63 2918 98.38 
1 - YES 27 0.91 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Suicidal ideation or self-harm 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5S Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2605 87.83 2924 98.58 
1 - YES 21 0.71 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

Due to ADHD medication has [S.C.] ever experienced any other side effects? - Other appetite changes 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_5T Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 319 10.76 319 10.76 
0 - NO 2609 87.96 2928 98.72 
1 - YES 17 0.57 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

29 



create_formatted_frequencies.lst 11/2/2015 

2014 NSDATA ADHD Public Use File 
Formatted Frequencies 

The FREQ Procedure 

Were these side effects troublesome enough to stop taking the medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 591 19.93 591 19.93 
0 - NO 1164 39.24 1755 59.17 
1 - YES 1200 40.46 2955 99.63 
6 - DON'T KNOW 10 0.34 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Other than medications for ADHD, how many other medications is [S.C.] currently 
taking for difficulties with [his/her] emotions, concentration, or behavior? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 

0 1334 44.98 2548 85.91 
1 239 8.06 2787 93.96 
2 104 3.51 2891 97.47 
3 31 1.05 2922 98.52 

4 - 4 OR MORE MEDICATIONS 35 1.18 2957 99.70 
96 - DON'T KNOW 8 0.27 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

In the past 12 months, about how many times did [S.C.] see a health care provider about [his/her] ADHD medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 

0 18 0.61 1232 41.54 
1 214 7.22 1446 48.75 
2 348 11.73 1794 60.49 
3 190 6.41 1984 66.89 
4 469 15.81 2453 82.70 
5 67 2.26 2520 84.96 
6 129 4.35 2649 89.31 
7 25 0.84 2674 90.16 
8 34 1.15 2708 91.30 
9 15 0.51 2723 91.81 
10 24 0.81 2747 92.62 
11 7 0.24 2754 92.85 
12 154 5.19 2908 98.04 

13 - 13 OR MORE MEDICATION MANAGEMENT VISITS 48 1.62 2956 99.66 
96 - DON'T KNOW 10 0.34 2966 100.00 

What type of doctor or other health care provider currently manages [S.C.]'s ADHD medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_9_NEW Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
1 - DEVELOPMENTAL OR BEHAVIORAL PEDIATRICIAN 110 3.71 1324 44.64 
2 - FAMILY PRACTICE DOCTOR 275 9.27 1599 53.91 
3 - NEUROLOGIST 55 1.85 1654 55.77 
4 - NURSE PRACTITIONER 53 1.79 1707 57.55 
5 - PEDIATRICIAN (GENERAL) 626 21.11 2333 78.66 
6 - PHYSICIAN'S ASSISTANT 10 0.34 2343 79.00 
7 - PSYCHIATRIST 499 16.82 2842 95.82 
8 - TEAM OF MEDICAL PROFESSIONALS 10 0.34 2852 96.16 
9 - OTHER 53 1.79 2905 97.94 
10 - PSYCHOLOGIST 55 1.85 2960 99.80 
96 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 
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In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication help [S.C.] with schoolwork and academics? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
1 - NOT AT ALL 21 0.71 1235 41.64 
2 - A LITTLE 98 3.30 1333 44.94 
3 - SOME 353 11.90 1686 56.84 
4 - A LOT 1274 42.95 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 5 0.17 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication help [S.C.] with [his/her] classroom and home behavior? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_11 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
1 - NOT AT ALL 57 1.92 1271 42.85 
2 - A LITTLE 133 4.48 1404 47.34 
3 - SOME 473 15.95 1877 63.28 
4 - A LOT 1075 36.24 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 11 0.37 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

In a regular school week, how much does [S.C.]'s medication help [S.C.] with [his/her] interactions with friends and adults? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C1_12 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
1 - NOT AT ALL 206 6.95 1420 47.88 
2 - A LITTLE 249 8.40 1669 56.27 
3 - SOME 549 18.51 2218 74.78 
4 - A LOT 722 24.34 2940 99.12 
6 - DON'T KNOW 23 0.78 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

How many of the five days in the most recent school week did [S.C.] take medication for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO DAYS 21 0.71 1235 41.64 
1 - 1 OR 2 DAYS 17 0.57 1252 42.21 

3 23 0.78 1275 42.99 
4 41 1.38 1316 44.37 
5 1647 55.53 2963 99.90 

6 - DON'T KNOW 2 0.07 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

How many of the two days in the last weekend did [S.C.] take medication for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 

0 533 17.97 1747 58.90 
1 170 5.73 1917 64.63 
2 1048 35.33 2965 99.97 

6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 
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On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - Before school 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_3_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 74 2.49 1288 43.43 
1 - YES 1677 56.54 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - During school 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_3_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1531 51.62 2745 92.55 
1 - YES 220 7.42 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

On a typical school day, when does [S.C.] usually take medication for ADHD? - After school 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_3_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1500 50.57 2714 91.50 
1 - YES 251 8.46 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Does [S.C.] take regularly scheduled breaks from [his/her] medication, such as on weekends or over the summer? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 898 30.28 2112 71.21 
1 - YES 849 28.62 2961 99.83 
6 - DON'T KNOW 5 0.17 2966 100.00 

Who usually makes sure [S.C.] takes [his/her] ADHD medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
1 - A PARENT OR GUARDIAN 1538 51.85 2752 92.78 
2 - ANOTHER FAMILY MEMBER 11 0.37 2763 93.16 
3 - SOMEONE AT SCHOOL 34 1.15 2797 94.30 
4 - A BABYSITTER OR NANNY 1 0.03 2798 94.34 
5 - THE CHILD 162 5.46 2960 99.80 
6 - OTHER PERSON 5 0.17 2965 99.97 
96 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

In the past 12 months, was there a time when [S.C.] resisted taking [his/her] medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1269 42.78 2483 83.72 
1 - YES 479 16.15 2962 99.87 
6 - DON'T KNOW 4 0.13 2966 100.00 
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To the best of your knowledge, has [S.C.]'s ADHD medication ever been taken or used by someone else, including a family member? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C2_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1214 40.93 1214 40.93 
0 - NO 1708 57.59 2922 98.52 
1 - YES 43 1.45 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received school-based educational support, intervention, or accommodation, such 
as tutoring, extra help from teacher, preferential seating, or extra time to complete work? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 593 19.99 593 19.99 
1 - YES 2366 79.77 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 7 0.24 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving school-based educational support, intervention, or accommodation? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_1A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 600 20.23 600 20.23 
0 - NO 592 19.96 1192 40.19 
1 - YES 1768 59.61 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received classroom management, such as reward systems, behavioral modification, or a daily report card? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1279 43.12 1279 43.12 
1 - YES 1663 56.07 2942 99.19 
6 - DON'T KNOW 24 0.81 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving treatment through classroom management? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_2A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1303 43.93 1303 43.93 
0 - NO 814 27.44 2117 71.38 
1 - YES 817 27.55 2934 98.92 
6 - DON'T KNOW 32 1.08 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received peer interventions, such as peer tutoring or the Good Behavior Game? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2174 73.30 2174 73.30 
1 - YES 721 24.31 2895 97.61 
6 - DON'T KNOW 71 2.39 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving treatment through peer interventions? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_3A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2245 75.69 2245 75.69 
0 - NO 427 14.40 2672 90.09 
1 - YES 274 9.24 2946 99.33 
6 - DON'T KNOW 20 0.67 2966 100.00 
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Has [S.C.] ever received social skills training, such as support in how to interact with others?
 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1790 60.35 1790 60.35 
1 - YES 1144 38.57 2934 98.92 
6 - DON'T KNOW 32 1.08 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving social skills training? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_4A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1822 61.43 1822 61.43 
0 - NO 547 18.44 2369 79.87 
1 - YES 581 19.59 2950 99.46 
6 - DON'T KNOW 15 0.51 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received cognitive behavioral therapy? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2345 79.06 2345 79.06 
1 - YES 525 17.70 2870 96.76 
6 - DON'T KNOW 96 3.24 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving cognitive behavioral therapy? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_5A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2441 82.30 2441 82.30 
0 - NO 289 9.74 2730 92.04 
1 - YES 225 7.59 2955 99.63 
6 - DON'T KNOW 10 0.34 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received dietary supplements, herbal supplements, and other non-prescription medications? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2412 81.32 2412 81.32 
1 - YES 550 18.54 2962 99.87 
6 - DON'T KNOW 4 0.13 2966 100.00 

Is [S.C.] currently receiving dietary supplements, herbal supplements, or non-prescription medications for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_6A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2416 81.46 2416 81.46 
0 - NO 298 10.05 2714 91.50 
1 - YES 251 8.46 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received EEG neurofeedback or other kinds of biofeedback? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2626 88.54 2626 88.54 
1 - YES 303 10.22 2929 98.75 
6 - DON'T KNOW 37 1.25 2966 100.00 
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Is [S.C.] currently receiving EEG neurofeedback or other kinds of biofeedback for ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_7A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2663 89.78 2663 89.78 
0 - NO 271 9.14 2934 98.92 
1 - YES 29 0.98 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Has [S.C.] ever received other treatment? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2301 77.58 2301 77.58 
1 - YES 651 21.95 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Other psychological therapy/counseling 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 266 8.97 2567 86.55 
1 - YES 385 12.98 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Current treatment - Other psychological therapy/counseling 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X01A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2581 87.02 2581 87.02 
0 - NO 200 6.74 2781 93.76 
1 - YES 185 6.24 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Behavioral therapy 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 599 20.20 2900 97.77 
1 - YES 52 1.75 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Current treatment - Behavioral therapy 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X02A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2914 98.25 2914 98.25 
0 - NO 31 1.05 2945 99.29 
1 - YES 21 0.71 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Physical/speech/occupational therapy 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 567 19.12 2868 96.70 
1 - YES 84 2.83 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 
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Derived - Current treatment - Physical/speech/occupational therapy 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X03A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2882 97.17 2882 97.17 
0 - NO 46 1.55 2928 98.72 
1 - YES 38 1.28 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Alternative and complementary therapies or dietary changes 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 590 19.89 2891 97.47 
1 - YES 61 2.06 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Current treatment - Alternative and complementary therapies or dietary changes 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X04A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2905 97.94 2905 97.94 
0 - NO 34 1.15 2939 99.09 
1 - YES 27 0.91 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Other medication 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 597 20.13 2898 97.71 
1 - YES 54 1.82 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Current treatment - Other medication 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X05A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2912 98.18 2912 98.18 
0 - NO 25 0.84 2937 99.02 
1 - YES 29 0.98 2966 100.00 

Derived - Lifetime treatment - Other 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2301 77.58 2301 77.58 
0 - NO 512 17.26 2813 94.84 
1 - YES 139 4.69 2952 99.53 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2966 100.00 

Derived - Current treatment - Other 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_8_X06A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2827 95.31 2827 95.31 
0 - NO 71 2.39 2898 97.71 
1 - YES 68 2.29 2966 100.00 
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Does [S.C.] currently have a formal educational plan, such as an Individualized Education Program, also called an IEP, or a 504 plan? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_9 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 1326 44.71 1326 44.71 
1 - YES 1590 53.61 2916 98.31 
6 - DON'T KNOW 50 1.69 2966 100.00 

Which one is it, an IEP or a 504 plan? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C3_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1376 46.39 1376 46.39 
1 - IEP 1146 38.64 2522 85.03 
2 - 504 PLAN 360 12.14 2882 97.17 
3 - SOMETHING ELSE 9 0.30 2891 97.47 
4 - BOTH IEP AND 504 PLAN 54 1.82 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2966 100.00 

In the past 12 months, did your child need an ADHD treatment that [he/she] couldn't get? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 471 15.88 471 15.88 
0 - NO 2247 75.76 2718 91.64 
1 - YES 233 7.86 2951 99.49 
6 - DON'T KNOW 14 0.47 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get medication? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2A Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2733 92.14 2733 92.14 
0 - NO 141 4.75 2874 96.90 
1 - YES 90 3.03 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 57 1.92 2933 98.89 
1 - YES 33 1.11 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Availability: the treatment/service was not available in child's area/school (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 79 2.66 2955 99.63 
1 - YES 11 0.37 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Delays: there were waiting lists, backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 73 2.46 2949 99.43 
1 - YES 17 0.57 2966 100.00 
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Why couldn’t [S.C.] get medication? - Eligibility: child was not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 89 3.00 2965 99.97 
1 - YES 1 0.03 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Information: Parent/doctor/school did not know 
about treatment/service or had trouble getting information needed (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 87 2.93 2963 99.90 
1 - YES 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Provider issues: doctor/school refused to provide treatment/service 
or did not follow through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 70 2.36 2946 99.33 
1 - YES 20 0.67 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Family issues: child or other family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X07 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 86 2.90 2962 99.87 
1 - YES 4 0.13 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get medication? - Other (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2AA_X08 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2876 96.97 2876 96.97 
0 - NO 82 2.76 2958 99.73 
1 - YES 8 0.27 2966 100.00 

Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get school-based behavioral treatment, support, or accommodation? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2B Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2733 92.14 2733 92.14 
0 - NO 112 3.78 2845 95.92 
1 - YES 120 4.05 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? 
- Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 99 3.34 2945 99.29 
1 - YES 18 0.61 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 
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Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Availability: 
the treatment/service was not available in child's area/school (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 85 2.87 2931 98.82 
1 - YES 32 1.08 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? -
Delays: there were waiting lists, backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 105 3.54 2951 99.49 
1 - YES 12 0.40 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? 
- Eligibility: child was not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 94 3.17 2940 99.12 
1 - YES 23 0.78 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Information: Parent/doctor/school 
did not know about treatment/service or had trouble getting information needed (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 112 3.78 2958 99.73 
1 - YES 5 0.17 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Provider issues: doctor/school refused 
to provide treatment/service or did not follow through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 83 2.80 2929 98.75 
1 - YES 34 1.15 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Family 
issues: child or other family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X07 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 117 3.94 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 
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Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Child not yet in school (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X08 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 117 3.94 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get school-based behavioral treatment, intervention, or accommodation? - Other (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2BA_X09 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2846 95.95 2846 95.95 
0 - NO 107 3.61 2953 99.56 
1 - YES 10 0.34 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get behavioral treatment based outside of school? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2C Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2733 92.14 2733 92.14 
0 - NO 142 4.79 2875 96.93 
1 - YES 89 3.00 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Cost: there were issues related to cost or insurance (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 54 1.82 2931 98.82 
1 - YES 35 1.18 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Availability: 
the treatment/service was not available in child's area/school (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X02 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 58 1.96 2935 98.95 
1 - YES 31 1.05 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Delays: there 
were waiting lists, backlogs, drug shortages, or other delays (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X03 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 77 2.60 2954 99.60 
1 - YES 12 0.40 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Eligibility: child was not eligible for the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X04 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 86 2.90 2963 99.90 
1 - YES 3 0.10 2966 100.00 
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Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Information: Parent/doctor/school 
did not know about treatment/service or had trouble getting information needed (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X05 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 83 2.80 2960 99.80 
1 - YES 6 0.20 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Provider issues: doctor/school refused to 
provide treatment/service or did not follow through, or child does not currently have a provider (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X06 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 77 2.60 2954 99.60 
1 - YES 12 0.40 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Family issues: 
child or other family member did not want the treatment/service (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X07 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 83 2.80 2960 99.80 
1 - YES 6 0.20 2966 100.00 

Why couldn’t [S.C.] get behavioral treatment based outside of school? - Other (NORC back coded) 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2CA_X08 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2877 97.00 2877 97.00 
0 - NO 81 2.73 2958 99.73 
1 - YES 8 0.27 2966 100.00 

Was the treatment [S.C.] needed but couldn't get some other treatment outside of school? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_2D Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2733 92.14 2733 92.14 
M - MISSING IN ERROR 5 0.17 2738 92.31 
0 - NO 144 4.86 2882 97.17 
1 - YES 82 2.76 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Overall, how satisfied are you with [S.C.]'s ADHD treatment and management? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C4_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 471 15.88 471 15.88 
1 - VERY SATISFIED 1171 39.48 1642 55.36 
2 - SOMEWHAT SATISFIED 970 32.70 2612 88.06 
3 - SOMEWHAT DISSATISFIED 269 9.07 2881 97.13 
4 - VERY DISSATISFIED 73 2.46 2954 99.60 
6 - DON'T KNOW 9 0.30 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 
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Have you ever received parent training to help you manage [S.C.]'s ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C5_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2096 70.67 2096 70.67 
1 - YES 867 29.23 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Are you currently receiving parent training to help you manage [S.C.]'s ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C5_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 2099 70.77 2099 70.77 
0 - NO 670 22.59 2769 93.36 
1 - YES 196 6.61 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Did you ever need parent training that you were unable to get? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_C5_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
0 - NO 2610 88.00 2610 88.00 
1 - YES 321 10.82 2931 98.82 
6 - DON'T KNOW 34 1.15 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] does not pay attention to details or makes careless mistakes, such as in homework. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 3 0.10 3 0.10 
1 - NEVER 140 4.72 143 4.82 
2 - OCCASIONALLY 1012 34.12 1155 38.94 
3 - OFTEN 1011 34.09 2166 73.03 
4 - VERY OFTEN 780 26.30 2946 99.33 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty sustaining attention to tasks or activities. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 4 0.13 4 0.13 
1 - NEVER 147 4.96 151 5.09 
2 - OCCASIONALLY 1001 33.75 1152 38.84 
3 - OFTEN 1020 34.39 2172 73.23 
4 - VERY OFTEN 773 26.06 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 19 0.64 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] does not seem to listen when spoken to directly. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 4 0.13 4 0.13 
1 - NEVER 317 10.69 321 10.82 
2 - OCCASIONALLY 1197 40.36 1518 51.18 
3 - OFTEN 856 28.86 2374 80.04 
4 - VERY OFTEN 571 19.25 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 
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Please tell me how frequently [S.C.] does not follow through on instruction and fails 
to finish schoolwork (not due to oppositional behavior or failure to understand). 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 343 11.56 349 11.77 
2 - OCCASIONALLY 1026 34.59 1375 46.36 
3 - OFTEN 919 30.98 2294 77.34 
4 - VERY OFTEN 650 21.92 2944 99.26 
6 - DON'T KNOW 20 0.67 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty organizing tasks and activities. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 284 9.58 290 9.78 
2 - OCCASIONALLY 908 30.61 1198 40.39 
3 - OFTEN 1018 34.32 2216 74.71 
4 - VERY OFTEN 732 24.68 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 15 0.51 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] avoids, dislikes, or is reluctant to engage in tasks that require sustained mental effort. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 410 13.82 416 14.03 
2 - OCCASIONALLY 978 32.97 1394 47.00 
3 - OFTEN 914 30.82 2308 77.82 
4 - VERY OFTEN 621 20.94 2929 98.75 
6 - DON'T KNOW 34 1.15 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] loses things necessary for tasks or activities (school assignments, pencils, or books). 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 485 16.35 491 16.55 
2 - OCCASIONALLY 1102 37.15 1593 53.71 
3 - OFTEN 769 25.93 2362 79.64 
4 - VERY OFTEN 578 19.49 2940 99.12 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2962 99.87 
7 - REFUSED 4 0.13 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] is easily distracted by extraneous stimuli. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_8 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 184 6.20 190 6.41 
2 - OCCASIONALLY 742 25.02 932 31.42 
3 - OFTEN 1069 36.04 2001 67.46 
4 - VERY OFTEN 944 31.83 2945 99.29 
6 - DON'T KNOW 19 0.64 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 
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Please tell me how frequently [S.C.] is forgetful in daily activities. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_9 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 6 0.20 
1 - NEVER 357 12.04 363 12.24 
2 - OCCASIONALLY 1154 38.91 1517 51.15 
3 - OFTEN 932 31.42 2449 82.57 
4 - VERY OFTEN 498 16.79 2947 99.36 
6 - DON'T KNOW 17 0.57 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] fidgets with hands or feet or squirms in seat. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_10 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 7 0.24 7 0.24 
1 - NEVER 730 24.61 737 24.85 
2 - OCCASIONALLY 852 28.73 1589 53.57 
3 - OFTEN 709 23.90 2298 77.48 
4 - VERY OFTEN 644 21.71 2942 99.19 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] leaves seat when remaining seated is expected. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_11 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 7 0.24 7 0.24 
1 - NEVER 975 32.87 982 33.11 
2 - OCCASIONALLY 1029 34.69 2011 67.80 
3 - OFTEN 525 17.70 2536 85.50 
4 - VERY OFTEN 386 13.01 2922 98.52 
6 - DON'T KNOW 42 1.42 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] runs about or climbs excessively in situations when remaining seated is expected. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_12 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 8 0.27 8 0.27 
1 - NEVER 1557 52.49 1565 52.76 
2 - OCCASIONALLY 792 26.70 2357 79.47 
3 - OFTEN 349 11.77 2706 91.23 
4 - VERY OFTEN 236 7.96 2942 99.19 
6 - DON'T KNOW 22 0.74 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty playing or engaging in leisure activities quietly. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_13 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 1292 43.56 1301 43.86 
2 - OCCASIONALLY 926 31.22 2227 75.08 
3 - OFTEN 455 15.34 2682 90.42 
4 - VERY OFTEN 264 8.90 2946 99.33 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 
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Please tell me how frequently [S.C.] is "on the go" or often acts as if "driven by a motor".
 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_14 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 937 31.59 946 31.89 
2 - OCCASIONALLY 880 29.67 1826 61.56 
3 - OFTEN 644 21.71 2470 83.28 
4 - VERY OFTEN 474 15.98 2944 99.26 
6 - DON'T KNOW 20 0.67 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] talks too much. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_15 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 688 23.20 697 23.50 
2 - OCCASIONALLY 923 31.12 1620 54.62 
3 - OFTEN 660 22.25 2280 76.87 
4 - VERY OFTEN 671 22.62 2951 99.49 
6 - DON'T KNOW 12 0.40 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] blurts out answers before questions have been completed. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_16 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 848 28.59 857 28.89 
2 - OCCASIONALLY 1023 34.49 1880 63.39 
3 - OFTEN 627 21.14 2507 84.52 
4 - VERY OFTEN 429 14.46 2936 98.99 
6 - DON'T KNOW 27 0.91 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] has difficulty waiting his or her turn. 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_17 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 819 27.61 828 27.92 
2 - OCCASIONALLY 992 33.45 1820 61.36 
3 - OFTEN 647 21.81 2467 83.18 
4 - VERY OFTEN 476 16.05 2943 99.22 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

Please tell me how frequently [S.C.] interrupts or intrudes on others (butts into conversations or games). 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D1_18 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 9 0.30 9 0.30 
1 - NEVER 587 19.79 596 20.09 
2 - OCCASIONALLY 1006 33.92 1602 54.01 
3 - OFTEN 766 25.83 2368 79.84 
4 - VERY OFTEN 580 19.55 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 15 0.51 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 
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How would you describe [S.C.]'s overall school performance? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2A_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 13 0.44 13 0.44 
1 - PROBLEMATIC 633 21.34 646 21.78 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 640 21.58 1286 43.36 
3 - AVERAGE 853 28.76 2139 72.12 
4 - ABOVE AVERAGE 514 17.33 2653 89.45 
5 - EXCELLENT 247 8.33 2900 97.77 
96 - DON'T KNOW 52 1.75 2952 99.53 
97 - REFUSED 14 0.47 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s performance in reading? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2A_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 13 0.44 13 0.44 
1 - PROBLEMATIC 550 18.54 563 18.98 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 546 18.41 1109 37.39 
3 - AVERAGE 802 27.04 1911 64.43 
4 - ABOVE AVERAGE 539 18.17 2450 82.60 
5 - EXCELLENT 472 15.91 2922 98.52 
96 - DON'T KNOW 33 1.11 2955 99.63 
97 - REFUSED 11 0.37 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s performance in mathematics? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2A_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 14 0.47 14 0.47 
1 - PROBLEMATIC 712 24.01 726 24.48 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 541 18.24 1267 42.72 
3 - AVERAGE 804 27.11 2071 69.82 
4 - ABOVE AVERAGE 523 17.63 2594 87.46 
5 - EXCELLENT 331 11.16 2925 98.62 
96 - DON'T KNOW 30 1.01 2955 99.63 
97 - REFUSED 11 0.37 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s performance in writing? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2A_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 14 0.47 14 0.47 
1 - PROBLEMATIC 896 30.21 910 30.68 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 605 20.40 1515 51.08 
3 - AVERAGE 872 29.40 2387 80.48 
4 - ABOVE AVERAGE 356 12.00 2743 92.48 
5 - EXCELLENT 178 6.00 2921 98.48 
96 - DON'T KNOW 35 1.18 2956 99.66 
97 - REFUSED 10 0.34 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s relationship with [his/her] parents, caregivers or guardians? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2B_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PROBLEMATIC 181 6.10 196 6.61 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 401 13.52 597 20.13 
3 - AVERAGE 893 30.11 1490 50.24 
4 - ABOVE AVERAGE 764 25.76 2254 75.99 
5 - EXCELLENT 697 23.50 2951 99.49 
96 - DON'T KNOW 11 0.37 2962 99.87 
97 - REFUSED 4 0.13 2966 100.00 
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How about relationships with siblings? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2B_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PROBLEMATIC 285 9.61 300 10.11 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 391 13.18 691 23.30 
3 - AVERAGE 979 33.01 1670 56.30 
4 - ABOVE AVERAGE 412 13.89 2082 70.20 
5 - EXCELLENT 366 12.34 2448 82.54 
6 - CHILD DOES NOT HAVE SIBLINGS 505 17.03 2953 99.56 
96 - DON'T KNOW 13 0.44 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s relationships with peers? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2B_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PROBLEMATIC 273 9.20 288 9.71 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 578 19.49 866 29.20 
3 - AVERAGE 1231 41.50 2097 70.70 
4 - ABOVE AVERAGE 497 16.76 2594 87.46 
5 - EXCELLENT 355 11.97 2949 99.43 
96 - DON'T KNOW 16 0.54 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s participation in organized activities such as teams? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2B_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PROBLEMATIC 402 13.55 417 14.06 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 456 15.37 873 29.43 
3 - AVERAGE 1108 37.36 1981 66.79 
4 - ABOVE AVERAGE 483 16.28 2464 83.07 
5 - EXCELLENT 354 11.94 2818 95.01 
6 - CHILD DOES NOT PARTICIPATE IN ORGANIZED ACTIVITIES 120 4.05 2938 99.06 
96 - DON'T KNOW 27 0.91 2965 99.97 
97 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

How would you describe [S.C.]'s handwriting, that is, [his/her] ability to form letters and numbers that are clear and can be recognized? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_D2C_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PROBLEMATIC 640 21.58 655 22.08 
2 - SOMEWHAT PROBLEMATIC 611 20.60 1266 42.68 
3 - AVERAGE 995 33.55 2261 76.23 
4 - ABOVE AVERAGE 399 13.45 2660 89.68 
5 - EXCELLENT 294 9.91 2954 99.60 
96 - DON'T KNOW 12 0.40 2966 100.00 

What kind of school is [S.C.] currently enrolled in? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - PUBLIC 2532 85.37 2547 85.87 
2 - PRIVATE 320 10.79 2867 96.66 
3 - HOME-SCHOOLED 81 2.73 2948 99.39 
4 - [S.C.] IS NOT ENROLLED IN SCHOOL 16 0.54 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 
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Is the school that [he/she] is enrolled in a specialty school for children with learning and behavior differences? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 151 5.09 151 5.09 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 166 5.60 
0 - NO 2548 85.91 2714 91.50 
1 - YES 234 7.89 2948 99.39 
6 - DON'T KNOW 18 0.61 2966 100.00 

Overall, would you consider [S.C.] an A student, B student, C student, D student, or F student? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
1 - A STUDENT 560 18.88 575 19.39 
2 - B STUDENT 1140 38.44 1715 57.82 
3 - C STUDENT 883 29.77 2598 87.59 
4 - D STUDENT 240 8.09 2838 95.68 
5 - F STUDENT 94 3.17 2932 98.85 
6 - DON'T KNOW 28 0.94 2960 99.80 
7 - REFUSED 6 0.20 2966 100.00 

Since starting kindergarten, has [he/she] repeated any grades? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 15 0.51 15 0.51 
0 - NO 2374 80.04 2389 80.55 
1 - YES 571 19.25 2960 99.80 
6 - DON'T KNOW 5 0.17 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Derived. Which is the most recent grade or grades [he/she] repeated? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E4R Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 20 0.67 20 0.67 
0 - NO GRADES REPEATED 2374 80.04 2394 80.71 
1 - REPEATED KINDERGARTEN 187 6.30 2581 87.02 
2 - REPEATED ELEMENTARY SCHOOL GRADE 297 10.01 2878 97.03 
3 - REPEATED MIDDLE SCHOOL GRADE 65 2.19 2943 99.22 
4 - REPEATED HIGH SCHOOL GRADE 17 0.57 2960 99.80 
6 - DON’T KNOW 5 0.17 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Flag variable indicating more than one unique grade was repeated 

Cumulative Cumulative 
MULT_REPEATS Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 2394 80.71 2394 80.71 
0 - DID NOT REPEAT MORE THAN 1 GRADE 509 17.16 2903 97.88 
1 - REPEATED MORE THAN 1 GRADE 57 1.92 2960 99.80 
6 - DON’T KNOW 5 0.17 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 
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Has [he/she] ever been expelled or asked not to return to a childcare center, preschool, or school? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 16 0.54 16 0.54 
0 - NO 2536 85.50 2552 86.04 
1 - YES 413 13.92 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Derived. Which is the most recent grade or grades [he/she] expelled? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_E6R Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 19 0.64 19 0.64 
0 - NO GRADES EXPELLED 2536 85.50 2555 86.14 
1 - EXPELLED CHILD CARE OR PRESCHOOL 123 4.15 2678 90.29 
2 - EXPELLED KINDERGARTEN 22 0.74 2700 91.03 
3 - EXPELLED ELEMENTARY SCHOOL GRADE 125 4.21 2825 95.25 
4 - EXPELLED MIDDLE SCHOOL GRADE 77 2.60 2902 97.84 
5 - EXPELLED HIGH SCHOOL GRADE 63 2.12 2965 99.97 
6 - DON’T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Flag variable indicating more than one unique grade was expelled 

Cumulative Cumulative 
MULT_EXPELS Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 2555 86.14 2555 86.14 
0 - DID NOT REPEAT MORE THAN 1 GRADE 322 10.86 2877 97.00 
1 - REPEATED MORE THAN 1 GRADE 88 2.97 2965 99.97 
6 - DON’T KNOW 1 0.03 2966 100.00 

Has [S.C.]'s ADHD caused financial problems for your family? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_F1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 17 0.57 17 0.57 
0 - NO 2400 80.92 2417 81.49 
1 - YES 541 18.24 2958 99.73 
6 - DON'T KNOW 7 0.24 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Have you or other family members stopped working because of [S.C.]'s ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_F1_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 17 0.57 17 0.57 
0 - NO 2623 88.44 2640 89.01 
1 - YES 323 10.89 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Not including the family members who stopped working, have you or other family members cut down on the hours you work because of [S.C.]’s ADHD? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_F1_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 19 0.64 19 0.64 
0 - NO 2402 80.98 2421 81.63 
1 - YES 544 18.34 2965 99.97 
6 - DON'T KNOW 1 0.03 2966 100.00 
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Have you or other family members avoided changing jobs because of concerns about maintaining health insurance for [S.C.]? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_F1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 19 0.64 19 0.64 
0 - NO 2475 83.45 2494 84.09 
1 - YES 468 15.78 2962 99.87 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2964 99.93 
7 - REFUSED 2 0.07 2966 100.00 

How well does [S.C.] speak English? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_1 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
1 - VERY WELL 2537 85.54 2555 86.14 
2 - WELL 359 12.10 2914 98.25 
3 - NOT WELL 36 1.21 2950 99.46 
4 - NOT AT ALL 14 0.47 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 

Is [S.C.] deaf or have serious difficulty hearing? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_2 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
0 - NO 2857 96.33 2875 96.93 
1 - YES 84 2.83 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 6 0.20 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Is [S.C.] blind or have serious difficulty seeing, even when wearing glasses? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_3 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
0 - NO 2854 96.22 2872 96.83 
1 - YES 91 3.07 2963 99.90 
6 - DON'T KNOW 3 0.10 2966 100.00 

Because of a physical, mental or emotional condition, does [S.C.] have serious difficulty concentrating, remembering, or making decisions? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
0 - NO 1561 52.63 1579 53.24 
1 - YES 1363 45.95 2942 99.19 
6 - DON'T KNOW 21 0.71 2963 99.90 
7 - REFUSED 3 0.10 2966 100.00 

Does [S.C.] have serious difficulty walking or climbing stairs? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_5 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
0 - NO 2874 96.90 2892 97.51 
1 - YES 67 2.26 2959 99.76 
6 - DON'T KNOW 7 0.24 2966 100.00 
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Does [S.C.] have difficulty dressing or bathing? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_6 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 
0 - NO 2758 92.99 2776 93.59 
1 - YES 188 6.34 2964 99.93 
6 - DON'T KNOW 2 0.07 2966 100.00 

Because of a physical, mental or emotional condition, does [S.C.] have difficulty doing errands alone such as visiting a doctor's office or shopping? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_G1_7 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
L - LEGITIMATE SKIP 1835 61.87 1835 61.87 
P - PARTIAL INTERVIEW 6 0.20 1841 62.07 
0 - NO 905 30.51 2746 92.58 
1 - YES 200 6.74 2946 99.33 
6 - DON'T KNOW 19 0.64 2965 99.97 
7 - REFUSED 1 0.03 2966 100.00 

Including the adults and all the children, how many people live in this household? 

Cumulative Cumulative 
ADHD_H1_Q01 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 18 0.61 18 0.61 

2 252 8.50 270 9.10 
3 924 31.15 1194 40.26 
4 1046 35.27 2240 75.52 
5 465 15.68 2705 91.20 

6 - 6 OR MORE INDIVIDUALS 257 8.66 2962 99.87 
97 - REFUSED 4 0.13 2966 100.00 

DERIVED. Relationship of respondent to [S.C.] 

Cumulative Cumulative 
ADHD_RELATION Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
P - PARTIAL INTERVIEW 20 0.67 20 0.67 
1 - MOTHER 2080 70.13 2100 70.80 
2 - FATHER 546 18.41 2646 89.21 
3 - GRANDPARENT 234 7.89 2880 97.10 
5 - OTHER 86 2.90 2966 100.00 

Current insurance status 

Cumulative Cumulative 
TYPEINS Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 47 1.58 47 1.58 
1 - PUBLIC 1135 38.27 1182 39.85 
2 - PRIVATE 1736 58.53 2918 98.38 
3 - UNINSURED 48 1.62 2966 100.00 

Has had continuous insurance over the past year 

Cumulative Cumulative 
CONTINS Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 76 2.56 76 2.56 
0 - NO 141 4.75 217 7.32 
1 - YES 2749 92.68 2966 100.00 
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DERIVED. Poverty level of this household based on DHHS poverty guidelines (4 categories) 

Cumulative Cumulative 
POVLEVEL1_4 Frequency Percent Frequency Percent 

ƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒƒ 
M - MISSING IN ERROR 161 5.43 161 5.43 
1 - AT OR BELOW 100 PL 414 13.96 575 19.39 
2 - ABOVE 100 TO AT OR BELOW 200 PL 556 18.75 1131 38.13 
3 - ABOVE 200 TO AT OR BELOW 400 PL 873 29.43 2004 67.57 
4 - ABOVE 400 PL 962 32.43 2966 100.00 
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